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#adomány #Adományozó Kedd #adományozz #támogatás

  

  

Az Adományozó Kedd 2012 óta világszerte emlékeztet bennünket arra, hogy gondolnunk kell a
Fekete Péntek és a Kiber Hétfő kezdeményezésekből teljesen kirekesztettekre. A Magyar
Vöröskereszt 2025-ben is csatlakozik az akcióhoz. Ennek keretében olyan jótékonysági
lehetőségekre hívjuk fel a figyelmet, amelyek a mindennapokba szinte észrevétlenül
beilleszthetők: virtuális adományétteremből való rendeléskor, palackvisszaváltáskor vagy egy
plusz app használatával online vásárlás közben is támogathatod a nélkülözőket.

  

A Magyar Vöröskereszt hazánk legrégebbi humanitárius szervezeteként 144 éve tesz azért,
hogy a Magyarországon élő segítségre szoruló embertársainkat segítse. Legyen szó az élet- és
egészség védelméről, a nélkülözők segélyezéséről, menekültek támogatásáról, elszakadt
családok újraegyesítéséről, katasztrófa-válaszadásról,  hét alapelvünk mentén
tevékenykedünk.

  

„Az Adományozó Kedd kezdeményezés a karitatív munka elismerésének különleges alkalma” –
fogalmaz Hugyecz Piroska, forrásbővítésért felelős szakmai vezető. – „
Az ünnepi készülődés időszaka arra késztet bennünket, hogy megálljunk egy pillanatra, és

 1 / 3

https://voroskereszt.hu/cimke/adomany/
https://voroskereszt.hu/cimke/adomanyozo-kedd/
https://voroskereszt.hu/cimke/adomanyozz/
https://voroskereszt.hu/cimke/tamogatas/
https://voroskereszt.hu/rolunk/vizionk-es-misszionk/


Adományozó kedden próbáld ki a Magyar Vöröskereszt online adományozási lehetőségeit!

Írta: Vármegyei szerkesztő
2025. december 03. szerda, 08:52 - 

gondoljunk azokra, akik ebből a nyüzsgő, izgalmas időszakban nélkülözniük kell. Nem tudnak
ajándékot, de sokszor megfelelő alapvető termékeket sem biztosítani családjuknak. A Magyar
Vöröskeresztnél a segíteni szándékozók és a segítségre szorulók igényeit igyekszünk
egymáshoz közelíteni, folyamatosan keressük az újszerű, kényelmes és praktikus
adománygyűjtési lehetőségeket. Ebben szerencsére elkötelezett partnereink is segítségünkre
vannak
”.

  

Pizza mellé jöhet egy humanitárius menü?

  

2025 őszén megújítottuk a foodora felületén elérhető  virtuális adományéttermünket . A
Foodorán ételt rendelők mostantól kedvenc csemegéjük mellé humanitárius falatkákat, vagy
akár humanitárius bőségtálat is választhatnak jótékony virtuális fogásként, amellyel a Magyar
Vöröskereszt működését támogatják közvetlenül.

  

Az alumíniumdobozok és üvegpalackok most jót érnek!

  

A MOHU Mosolyra váltó programjának keretében, a REpont automatákban lehetőség van arra,
hogy a  visszaváltott palackok árát jótékonyságra ajánld fel . A MOHU vállalja, hogy a december
31-ig jótékonyságra felajánlott összeget 2026-ban három humanitárius szervezet – köztük a
Magyar Vöröskereszt – között osztja szét egyenlően. A szervezetünk számára eljuttatott
pénzösszegből gyermektáborok szervezését finanszírozzuk majd országszerte.

  

Neked egy forintodba sem kerül: online vásárlás után támogat a webshop

  

Az Adjukössze oldal kezdeményezéséhez már több mint 500 magyar webshop csatlakozott,
amely vállalta: a náluk elköltött vásárlások összegének bizonyos százalékát jótékony célra
fordítják. Ehhez csupán annyit kell tennie a vásárlónak, hogy még a karácsonyi online vásárlás
megindítása el
őtt egyetlen bővítményt letölt
,
és kiválasztja, vásárlásai nyomán a Magyar Vöröskereszt szervezete részesüljön a webshop
által felajánlott összegből.
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„Egyre több rászoruló fordul hozzánk segítségét” – hívja fel a figyelmet Hugyecz Piroska. – „A
segélyezési elvünk egyszerű: aki kér, annak, ha van mit, adunk. Azért kérjük a lakosság
támogatását, hogy legyen mit adnunk a hozzánk fordulóknak
.”

  

Még több információ és adományozási lehetőség kapcsán  itt tájékozódhatsz .

  

Köszönjük, hogy adományoddal támogatod a humanitárius munkánkat!
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https://voroskereszt.hu/hogyan-segithetsz/adomanyozas/

